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     Na tradiční závod do Kralup nad Vltavou jsem se vydal z Teplic jediný. Rosničky slibovaly
déšť, sníh a nevím co ještě, v reálu byly 4 stupně nad nulou a sucho. Shromaždiště (start i cíl)
byly v sokolovně přímo v centru města.

  

     Závod byl započítáván do Pražské zimní ligy. A byl pod hlavičkou Týdne orientačního běhu
pro Ukrajinu. Výtěžek z prodeje v bufetu byl určen pro Ukrajinu.

      

     Mapa „Megamapa Kralup nad Vltavou“ byla vytištěna na Pretexu ve formátu A3 a to
oboustranně. Na jedné straně byla na výšku a na druhé na šířku, a abych pochopil, jak na sebe
navazují a kudy mám běžet, jsem musel zastavit a několikrát mapu otočit než mi to došlo.
Kralupy jsou město v rovině, ale hned na okrajích se zvedají kopečky - Hostibejk, Lutovník a
vyhlídka Macalák. Takže jsem nasbíral 234 metrů převýšení. Bylo to asi tak na třetiny městská
zástavba, park/lesík a příměstský les.

  

     Několikrát bylo nutno překonat železniční trať. To bylo možno běžnými místy - podchod,
podjezd, ale také jak uváděl pořadatel „kanálem – lze snadno projít skrz v podřepu“, toho jsem
nevyužil.

  

     V rozpise bylo uváděno měřítko 1 : 10 000, ale v pokynech bylo opraveno na 1 : 5 000.
Jednalo se o pospojování různých map a doplnění prázdných míst jen hrubě vygenerovanou
mapou, kde byla většina prostorů vyznačena jako privát, i když v reálu by to proběhnout šlo.

  

     Start a cíl byly na čip, kontroly se razily do průkazky. V prostoru bylo 30 kontrol označených
mlíkem a vybavených kleštičkami. Pořadí bylo volné, časový limit byl 120 minut. Každá kontrola
byla za jeden bod, za každou minutu nad limit se jeden bod odečítal.

  

     Na trať se vydalo 156 závodníků. Já oběhl všech 30 kontrol a zvládl jsem to za necelých 92
minut. Pořadí jsem myslím zvolil vcelku dobré. Snad jen při přeběhu z jedné strany mapy na
druhou by šlo zvolit lepší postup, ale bylo by to za cenu běhu mimo mapu a na to jsem si v
neznámém terénu netroufl. To mi stačilo na 21. místo. V limitu zvládlo všech 30 kontrol
oběhnout 44 běžců.
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  Jediná trať (156)   1. Sedláček Jaroslav (DKP)    66:01   21. Žejdlík Michal             91:45  
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